

失业率飙升 播音表演专业生进殡仪馆工作

新唐人



中国经济萧条，失业率飙升，一些学习播音表演专业的学生进入殡仪馆工作。

中国经济萧条，失业率飙升，年轻人找工作不易。一些学习播音、表演专业的年轻男女，选择进入殡仪馆工作，引起关注。

播音表演专业学生择业殡仪馆

《潇湘晨报》消息，长沙明阳山殡仪馆来了一批穿着黑色制服的新员工，都是95后、00后的年轻面孔。

1998年出生的男孩黎志杰是从贵州师范大学播音主持专业毕业，2000年出生的女孩彭淇淇是天津师范大学表演专业毕业，他们之前对殡葬行业从未有过了解。

今年2月3日，长沙市殡葬事务中心发布一则招聘公告，向社会公开招聘包含司仪、代书、礼仪、装殓等岗位在内的27名工作人员。

“最开始，是我长辈看到招聘公告后鼓励我去应聘，而我的第一反应是很诧异。”彭淇淇说，她的外公、父亲和男朋友都支持她，她才决定去试一试。

应聘成功的彭淇淇，从事一个特殊的职业——殡仪馆礼厅司仪。目前她先跟着师傅学习如何主持仪式，她见到的第一场告别式是送别一位因癌症去世的男子。

她说，大学时期曾经有过一些主持经验，原以为主持是自己比较好入手的工作。“现在发现，但对我来说更重要的是学习怎么照顾好家属的情绪，以及更快地熟悉仪式的流程。”

黎志杰也是湖南人，他希望找到一份稳定工作，尽快和女友结婚。黎志杰已经上班十多天了，他认为礼厅司仪的工作强度和工作压力比之前的工作要轻松，薪资也可以接受。

在殡仪馆还有专门从事代祭扫的职业人员。济宁新闻报导，这个清明节，侯丰竹和廖文献接到了30多个订单，帮忙祭扫30多位逝者。

1991年出生的女孩侯丰竹和2001年出生的男生廖文献，两个人都毕业于长沙民政学院的现代殡仪技术与管理专业，现在两人是搭档，在安贤园做代祭扫工作。

代祭扫，就是家属因为各种原因无法亲自祭扫而请专业人士帮忙祭扫。祭扫时，两人轮流，一人祭扫，另一个就在旁边帮忙拍照记录。祭扫之后，会将拍摄的照片通过短信发给家属。

侯丰竹2016年到杭州从事殡葬服务，2020年开始做代祭扫，她觉得自己的工作越来越被人接受。两个人都表示，报考殡葬行业志愿时，都遭到家人反对，担心职业被人嫌弃，不好找对象。

中国青年失业率飙升

根据中共国家统计局公布的今年2月份失业率数据，全国城镇不包含在校生的16岁至24岁劳动力失业率为15.3%，比1月增加0.7%。与其他年龄组相比，16至24岁青年失业率依然偏高。

不过，专家认为，中共官方数据经常隐瞒不利情况，实际数据可能更糟糕。

台湾国防安全研究院助理研究员方琮嫫对自由亚洲电台表示，今年公布数据主要排除大学、高校生族群，从这数字看是缩水的，准确度有疑问，外界评论有无反映整体年轻人失业状况，准确度令人存疑。

去年7月，北京大学副教授张丹丹在一篇文章中表示，若将约1600万名躺平、啃老等不工作者均视为失业，去年3月份青年的实际失业率最高上看46.5%。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

